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Tipul locuinței : Bungalou

locație : San Pedro del Pinatar

dormitoare : 2

toalete : 2

orientare : acest

vizualizari : N / A

parcare : Parcare comunitară

locuință : 63 m²

terasă

BUNGALOURI DE CONSTRUCȚIE NOUĂ ÎN SAN PEDRO DEL PINATAR Complex rezidențial modern de bungalouri în San
Pedro del Pinatar. Alegeți între un model la parter cu o terasă în față sau un penthouse la mansardă cu o terasă în față
și un solar mare privat pe acoperiș. Bungalouri la parter: ușa din față se deschide în zona de living spațioasă, cu o zonă
de luat masa pe o parte. Bucătăria complet utilată este situată lângă ușile glisante care permit intrarea luminii
naturale. Adiacent este o baie de familie cu chiuvetă, toaletă și duș și 2 dormitoare de dimensiuni generoase -
dormitorul matrimonial cu baie proprie. Bungalouri penthouse: O scară duce la zona de etaj superior cu o terasă mare
privată cu gresie, cu ușă de intrare în proprietate. Asemenea parterului modelează un salon/sufragerie generos în plan
deschis, cu bucătărie mare - 2 dormitoare pe o parte (master cu baie proprie). Solarul privat este accesat din spatele
bucătăriei. Locuintele noastre includ iluminat LED interior si exterior, preinstalare aer conditionat, bucatarie dotata cu
plita cu inductie, cuptor, masina de spalat vase, frigider/congelator si loc de parcare. Aceste noi locuințe au un coridor
între fiecare structură, cu acces la grădina comunitară și zona mare a piscinei din față. Dezvoltare în stil de semnătură
a doar 12 bungalouri frumoase - Toate se bucură de o zonă mare de grădină comună cu piscină. Locația privilegiată a
San Pedro del Pinatar pe Mar Menor și pe coasta Mediteranei îi atrage pe cei interesați de navigație și sporturi nautice,
oferind acostare în portul de agrement și cluburile de iaht, în timp ce plajele și băile naturale de nămol îi atrag pe cei
care caută soare, mare. si nisip. San Pedro del Pinatar are o comunitate consolidată și oferă o gamă excelentă de
activități, inclusiv o piscină interioară și facilități sportive, precum și un program de activități sociale pe tot parcursul
anului datorită climatului plăcut de iarnă. Beneficiile băilor de nămol, tipice regiunii, sau apele calme ale râului Mar
Menor, au favorizat creșterea Lo Pagán, care are în prezent tot felul de facilități. In plus, are o locatie excelenta, la
doar 5 minute de Centrul Comercial Dos Mares. Aeroportul Murcia/Corvera este la 30 de minute, iar aeroportul Alicante
este la o oră de mers cu mașina.
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